



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Edital nº 160 de 24 de fevereiro de 2022

Retificações ao Edital nº 61, de 02 de fevereiro de 2022.

A Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, contendo retificações relativas ao Edital nº 61, de 02 de fevereiro de 2022, publicado no DOU 25, de 04 de fevereiro de 2022, que trata o Processo Seletivo de Transferência Externa Especial Para Ingresso em Cursos de Graduação presenciais da UFRJ para o primeiro período letivo de 2022.

Art. 1º Modifica o ANEXO I – QUADRO DE VAGAS do Edital nº 61, de 02 de fevereiro de 2022.

§ 1º. Altera a formação do curso de Pedagogia, turno - Manhã da Faculdade de Educação. Onde se lê: Bacharelado, passa-se a ler: Licenciatura.

§ 2º. Altera a formação do curso de Pedagogia, turno - Vespertino da Faculdade de Educação. Onde se lê: Bacharelado, passa-se a ler: Licenciatura.

§ 3º. Altera a formação do curso de Pedagogia, turno - Noite da Faculdade de Educação. Onde se lê: Bacharelado, passa-se a ler: Licenciatura.

Art. 2º Ficam mantidas as demais normas, rotinas e procedimentos do Edital nº 61, de 02 de fevereiro de 2022, necessários à realização do Processo Seletivo de Transferência Externa Especial Para Ingresso em Cursos de Graduação presenciais da UFRJ Para o primeiro período letivo de 2022.

Rio de Janeiro, 24 de fevereiro de 2022.

Denise Pires de Carvalho

Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro